

热闹的灯会

快过年了,家家户户都贴上了对联,晒起了香肠和腊肉,打扫房屋,迎接新年的到来。咱们家乡上河印巷也举办了“龙腾扶海,奇豫如东”如东首届豫园新春灯会,今天,妈妈带我去看灯会。

我们先去了南街,只见大门口有一条巨大的充气式龙,仿佛是来迎接我们的。在大龙的左边有一个人工小池,有几条橙红色的锦鲤在池里嬉戏,这象征着好运连连、财运亨通。往里走,有一个头是马、身体是龙的灯,俗称为“龙马公子”,象征龙马精神。在它的右前方位置,有一个长着牛角的大锦鲤灯,被称为“大力牛牛”,象征着威武勇敢。继续向前走,就会看到路边的许多小灯笼,一盏盏灯笼,一个个美好的心愿,这个场景是多么的和谐啊!路边还有人在卖灯笼,有兔子灯、马灯、老虎灯、龙灯……其中,我最喜欢龙灯了,龙灯多姿多彩、惟妙惟肖,让人看了心生欢喜。

咦,是什么声音这么好听?原来前方有一方小舞台,舞台上有几个眉清目秀的小姐姐在弹奏琵琶和古筝。围观的人可真不少,我踮起脚才能看到。小姐姐们用手轻盈地弹奏着乐器,那声音婉转动听、余音绕梁,让人心动神移、不能自已!

表演很快结束了,人群还迟迟不愿散去,仿佛还沉浸在美妙的音乐中。啊!这次举办的灯会将美食、文化、旅游、购物、娱乐、互动体验等元素有机融合为一体,真是令人流连忘返!

如东县实验小学507班 林雨彤
指导老师 于忠梅

为自己赢一次

大年初六,爸爸妈妈带我去了贾玲导演拍的电影《热辣滚烫》,这部电影给我留下了深刻的印象。

电影主要讲述了一个胖胖的女孩乐莹通过打拳变瘦、变强、变自信的故事。电影前半段,乐莹的人生挺悲惨的,朋友的背叛、爱人的抛弃、亲人的利用、生活的“毒打”让她难以承受。我以为她会放弃自己,却没想到她决心要赢一次。

春夏秋冬、四季交替,她努力练拳减肥,终于有机会参加拳击比赛。比赛中就算自己和对手差距很大,就算被对手打得满脸是血,就算所有人都劝她放弃,但是她都没有忘记自己的信念,坚持到了比赛最后。虽然她没有赢得比赛,但她赢了自己。输赢其实不重要,重要的是自己跟自己比,是否有进步。

剧中乐莹和爸爸讨论苹果问题,如果有一个大苹果和一个小苹果,朋友想要,你会给哪个?在她自卑迷茫的时候,她愿意把两个都给别人,而在她变强大以后,她会考虑看自己的心情。妈妈跟我说:“我们应该学会爱自己,而不是一味地去取悦别人,做事遵循自己的内心就好。”

电影中乐莹说:“人得有梦想,并且为自己的梦想而努力。”我也要向乐莹学习,坚定信念成为更好的自己,无论何时,努力和坚持就会胜利。

这部电影不仅是一部娱乐作品,更是一部能够启发人心的佳作。它让我深刻地意识到,无论生活中遇到什么困难和挑战,我们都应该勇敢地去面对和克服它。只有这样,我们才能找到自己的人生目标和价值。

如东县实验小学507班 徐李宸
指导老师 于忠梅

激动人心的运动会

秋天又到了,农民迎来了丰收,而我们迎来了一年一度的运动会。我们怀着激动的心情,来到了操场上。只见操场上人山人海,一片热火朝天的景象。

随着欢快的音乐声,一列列整齐的方阵有序地入场了,看上去是那么壮观,步伐是那么整齐,声音是那么洪亮。一年级的小国旗方阵天真可爱,六年

级的彩旗方阵神采飞扬。

比赛开始了,每一个项目都是那么振奋人心!但其中最令我难忘的是接力赛。运动员站在起跑线上,身体微微向前倾斜,一副蓄势待发的模样,像极了一支支马上就要离弦的箭。只听裁判员一声令下,运动员们立刻跑了出去,慢慢拉出了距离。我们班的王陈熠一开始落在最后,但仿佛后面有一只无形的手推了她一把,不一会儿,她竟追上了前面领先的运动员。那只无形的手,不正是同学与老师的加油声吗?经过运动员的奋力拼搏,接力赛我们班获得了全年级第一名呢!

第二个令我难忘的便是女子二百米跑了。发令枪“砰”地一响,我们班的颜张涵冲了出去,超越了所有人。但没有维持太久,有两个对手马上就要赶上她了,此时我们都为颜张涵捏了一把汗。我屏住呼吸,双手握拳,使出全身的劲儿为她加油。就在我们担心之时,她突然迈开大步,一下子又甩开了对手。我们的加油声越来越响,她继续加速,终于第一个冲过了终点线,我们悬着的心也终于放了下来。

激动人心的运动会落下了帷幕。我们把嗓子都喊哑了,手掌都拍红了,双腿都跑酸了,但还是无法表达内心的激动。

如东县实验小学507班 韩任玥
指导老师 于忠梅

包饺子

春节吃饺子寓意着家庭的团聚和幸福。今天是正月初一,我决定和奶奶一起包饺子。

奶奶拿出已经准备好的饺子皮、肉馅、荠菜、鸡蛋等。先洗切好荠菜,剁成菜末,然后将菜末和肉馅以及鸡蛋一一倒入大碗中,搅拌均匀,再倒入适量的生抽、味精、盐等佐料。

接下来,就要进入最关键的时刻——包饺子!奶奶先拿出一张饺子皮,平铺在干净的手掌心上,接着用筷子在大碗中挑了一些馅儿放在饺子皮的中心。然后,蘸一点水滴在饺子皮的边上,随后将饺子皮沿边对折,再在皮边按出花来。就这样,一个外形美观、身形圆润的饺子就做好了。

奶奶行云流水般的动作看起来真是无比丝滑,我心想,包饺子也没什么难度。可轮到自己动手包饺子的时候,就不那么完美了。不是馅儿少了,饺子“饿瘪”了;就是馅儿多了,饺子“肚子撑破”了。

在一旁看热闹的妈妈问道:“你知道包饺子的寓意吗?”这一问把我问蒙了。妈妈又说:“饺子因其形状类似元宝或月亮,象征着家庭的团圆和睦。在包饺子的过程中,家庭成员共同参与,有助于增进彼此的感情。吃饺子还被认为是祝福家人的一种方式。”

对了,今年大年初一你也包饺子了吗?你有没有学会包饺子呢?

如东县实验小学510班 梁梓慕
指导老师 朱丹

做生煎

正所谓:世上无难事,只怕有心人。我终于懂了这个道理。

今天一早就被开门声吵醒了,从卧室里出来一看,只见奶奶满头大汗,我立马问奶奶:“你去干什么了?咋这么早?”奶奶说:“我去了一趟菜市场,买了一些做生煎的材料。”我立刻好奇地问:“什么是生煎啊?”奶奶不紧不慢地说道:“生煎就是用饺子皮包包子,里面放上馅,在锅里煎。你也别愣着了,就跟我一起做吧。”

我们一起来到厨房。先把粉丝、韭菜、鸡蛋、木耳统统炒熟,再把它们切成末。到了包生煎的时候,我负责擀饺子皮,奶奶负责包包子。理想很丰满,现实很残酷,我擀皮的手艺一点都不过关,擀出来的饺子皮不是太薄就是太厚。

我打算和奶奶互换工种。奶奶擀皮技术可好了,饺子皮圆润极了,厚度刚刚好!而我却感觉生煎处处在为难我,擀不行,包也不行,只得求助奶奶。奶奶说:“馅要放得适量,我来做给你看。”她给

我作了个示范,馅儿包得不多也不少,一个好看的生煎在奶奶手中诞生了。我学着奶奶的模样,只放了一勺馅,小心翼翼地捏紧,这次成功了。熟悉了门道,下面就好办了。没过一会儿,一大盘好看的生煎就做好了。

“滋啦滋啦”一顿乱响后,生煎终于出锅了。味道好极了,还是自己动手做的好吃啊!

如东县实验小学510班 施杨贞
指导老师 朱丹

打雪仗

就在今天早上,下雪了!

我还没有睡醒,耳边就传来妈妈的声音:“快起床,外面下雪了!”我一骨碌爬起来,伸头望向窗外,窗外真的飘起了鹅毛大雪。远处的屋顶上都变成白色的了,就连麦田似乎也像盖上了一层薄薄的白色棉被。我兴奋极了,迅速穿好衣服,刷牙洗脸吃过早饭,拉起弟弟就往外跑。

是的,我要打雪仗。以前总是在书中、电视里看到打雪仗,今天,终于可以让我来亲身体验一把了!刚到外面场地上站住脚,就看见妈妈朝我们走来,我心想:“是又要让我写作业了吗?妈妈真烦人!”妈妈的答案让我很意外:“儿子,难得看到这样的大雪,咱们一起打雪仗吧!我去喊隔壁阿姨和她们的小可爱们!”弟弟在旁边拍手叫好,一个劲儿地蹦啊跳啊!不一会儿,场地上就来了好几个小伙伴和好几个大伙伴。大家一起研究决定,孩子队和家长队展开一场打雪仗游戏。由于场地比较大,为了更好地展示打雪仗的效果,妈妈还和阿姨们一起搬来一些稻草,搭成一个隐蔽点。这个隐蔽点作为楚河分界点,前面是家长们的阵地,后面是孩子们的阵地。由于这场雪持续的时间比较短,短时间内不能给我们提供大量的“子弹”,所以我们不得不派出两个小战士到处刨雪,制造雪球,剩下的人则坚守前线,不断攻击敌人。

就这样,一场充满欢声笑语的雪仗拉开了序幕。可是一段时间下来,我发现打中“敌人”的概率实在是太低了。因为我们小孩子的手小,做出来的雪球也小,射程也短,而大人们跑得快、力气大,我们很难抵挡她们的进攻!我提议,我们几个专攻一个大人,将其变成我们的俘虏,这样的话是不是有一种赢的可能?可事实上,家长队很快就输了,为什么呢?因为她们跑不动了,一个个都气喘吁吁的,最后我们不战而胜,真是开心极了,弟弟在那儿手舞足蹈……

这次的雪仗打得可真过瘾啊!尽管我和弟弟的衣服、鞋子都湿了,小手、脸蛋都冻红了,但还是觉得特别畅快,希望来年还有这样的大雪!

如东县实验小学510班 石芝林
指导老师 朱丹



如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦

护苗2024 绿书签行动